



Μέγαρα, 9 Ιανουαρίου 2019

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

#### **Η Εθνική Βιβλιοθήκη της Ελλάδος ευχαριστεί το Δήμαρχο Μεγαρέων κ. Γρηγόρη Σταμούλη, για την δωρεά Βιβλίων για την Ιστορία και Λαογραφία των Μεγάρων**

Στις αρχές του περασμένου Δεκέμβρη η Εθνική Βιβλιοθήκη της Ελλάδος ζήτησε με σχετικό έγγραφο προς το Δήμο Μεγαρέων τη βοήθεια με δωρεά βιβλίων για τις ανάγκες του νεοσύστατου δανειστικού τμήματος ΤΟΠΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ, που λειτουργεί στο Ίδρυμα ΣΤΑΥΡΟΣ ΝΙΑΡΧΟΣ.

Το έγγραφο αυτό απευθύνθηκε στο Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του Δήμου κι αναφέρει:

« Αξιότιμε κε Δήμαρχε,  
στην προσπάθειά μας η Εθνική Βιβλιοθήκη της Ελλάδος (ΕΒΕ) να αναδείξει βιβλιογραφικά τον ιδιαίτερο πολιτισμό και την ιστορία κάθε περιοχής της Πατρίδας μας, πολύ περισσότερο όλων όσοι βρίσκονται εντός της Αττικής, ζητούμε τη βοήθεια-δωρεά σας, για να εντάξουμε στην συλλογή μας, στο νεοδημιουργητο Δανειστικό Τμήμα-Τοπική Ιστορία, εκδόσεις συγγραφέων και φορέων πολιτισμού, που διαθέτετε, είτε μπορείτε να εξεύρετε, και αφορούν στην ιστορία και στον πολιτισμό των Μεγάρων, καθώς και της ευρύτερης περιοχής τους.

Στόχος μας σταθερός να καταστεί ο τομέας της Τοπικής Ιστορίας του Δανειστικού Τμήματος της ΕΒΕ-στον πολυσύχναστο νέο της χώρο, στο Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Στ. Νιάρχος- πόλος έλξης του πολυπληθούς αναγνωστικού μας κοινού, ώστε ο πολιτισμός όλων των Τόπων που έδρασε ο Ελληνισμός, μικρών και μεγάλων, όχι μόνο να γίνει γνωστός αλλά και να "αγαπηθεί"!»

Το Γραφείο Επικοινωνίας του Δήμου Μεγαρέων χωρίς καμία καθυστέρηση συγκέντρωσε τα σχετικά βιβλία, που έχουν σχέση με την ιστορία και τη λαογραφία του τόπου μας και τα έστειλε στην Εθνική Βιβλιοθήκη της Ελλάδος.

**Ο Γενικός Διευθυντής της Εθνικής Βιβλιοθήκης της Ελλάδος Δρ κ Φίλιππος Τσιμπόγλου με νέο έγγραφό του (9616/17 Δεκεμβρίου 2018) απέστειλε στο Δήμαρχο Μεγαρέων κ. Γρηγόρη Σταμούλη την παρακάτω Ευχαριστήρια επιστολή:**

« Κύριε Δήμαρχε, η Εθνική Βιβλιοθήκη της Ελλάδος (ΕΒΕ) κι εγώ προσωπικά σας ευχαριστούμε θερμά, όπως και το Γραφείο Τύπου & Δημοσίων Σχέσεων του Δήμου σας, για την πολύτιμή δωρεά σας (35 Τίτλοι & 62 τεκμήρια), η οποία αφού καταλογογραφηθεί, θα αποτελέσει εξαιρετικής σημασίας υλικό του Δανειστικού μας Τμήματος στον τομέα της Τοπικής Ιστορίας.

Κατ' αυτόν τον τρόπον συμβάλλουμε όλοι μας στη βιβλιογραφική προβολή της Ιστορίας των τοπικοτήτων της πατρίδας μας και στην ανάδειξη των ιδιαίτερων χαρακτηριστικών και της πολυμορφίας τους.

Στόχος μας σταθερός να καταστεί ο τομέας της Τοπικής Ιστορίας του Δανειστικού Τμήματος της ΕΒΕ πόλος έλξης του αναγνωστικού μας κοινού, ώστε ο πολιτισμός όλων των τόπων της πατρίδος μας, μικρών και μεγάλων, όχι μόνο να γίνει γνωστός αλλά και να “αγαπηθεί”.

Να είστε λοιπόν, καθ’ όλα βέβαιοι ότι με την προσφορά σας αυτή στέκεστε σημαντικοί αρωγοί στην προσπάθεια που συστηματικά καταβάλλουμε με σκοπό τον εμπλουτισμό της Εθνικής Βιβλιοθήκης της Ελλάδος με νέους, δυσεύρετους και πολύτιμους για την Τοπική Ιστορία τίτλους.»

**Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας  
& Δημοσίων Σχέσεων**